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ls. Egy természetes szám felbontása 0-nál nagyóbb egész számok összegére, az összes lehetsé�es módon eJy természetes módszere, hogy veáyünk egy tetszõleges számot 1 és N között, ez lesz a felbontás elsõ száma, majd a maradékot bontsuk feI 0-nál naJyobb egész számok összegére az összes lehetséges módon.


Definíciója: Felbontás(N,X): X'N = �X;, ahol X; > 0 és X; > X;+, , azaz olyan X monoton csökkenõ sorozatok halmaza, amelyek összege éppen N.


Írd át a specifikácaót � rekurzívra, majd készíts rekurzív algoritmust N összes felbontásának elõ�állítására!


2s. Egy magyar szóban lehetnek több karakterrel leírt mássalhangzók is (pl. sz, cs, ty, dzs, ...). Feltesszük, hogy az egymás melletti s+z, ... betûket mindig egy hangnak, azaz sz-nek


,. értelmezhetjük. A hosszú mássalhangzókat (pl. ss, ssz,...) egy hangnak kell venni! Az alábbi algoritmus megadná a szóban levõ hangok számát, hajó lenne. Keress hibákat benne!


,1. Hangs z ám ( i ) : db:=0; i:=1


Ciklus amíg i�ossz(s) 3.


Ha s[i]=s[i-1] akkor db:=db+1 ' Ha s[i]+s(i+1]+s[i+2]='dzs' akkor i:=i+3


különben ha i<hossz(s)-l akkor k:=1 g. Ciklus amíg k<8 és s ( i ] +s [ i+1 ] �kétj egyû ( k ]�.) g. k : =k+1


Ciklus vége


Ha k<8 akkor i:=i+2 különben i:=i+1 42. Elágazás vége


A3. El j árás vége .


3s. Egy rendezett sorozatban lineáris keresést lehet úgy gyorsítani, hogy ha ismerjük az elõzõ keresett elem értékét és helyét, mert ekkor ettõl a helytõl kezdve kell továbbkeresni. Írd meJ a hatékony továbbkeresö eljárást!


4s. M munkásnak szeretnénk kiosztani N munkát úgy, hogy minden munkás egyetlen munkát kapjon és minden inunkát legfeljebb K munkással végeztessünk el. Minden munkás megmondja, hogy mely munkákhoz ért. Készíts algoritmust, amely ezek alapján kiosztja a munkákat!


